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DNAs Administrative Asst

From: SETE {info@sete.gr]

Sent: Aeutépa, 29 Auyouatou 2011 2:50 py

To: FILIPPOS SAHINIDIS )

Cc: EVAGGELOS VENIZELOS: secmin@minfin.gr; PAVLOS GEROULANOS

Subject: TYETIKG WE TA EMTOKIA BAVEIOHOU TOUPIOTIKGV ETTIXEIPROEWY TIUPOTTANKTLV TIEDIOX WV
Ilpog Tov
Kopio @idanmwo Layrvion

Avaninpori Yrovpydé Oixovopixkmv

Kowv. x. Ev. Bevilého, Yroupyd Oucovopikav
k. I1. Tepoviavo, Yrovpyo IolMmopod & Tovpiopon

Abnva. 29 Avyovaton 201 1

Ayumnie xuple Y MOvpPYE,

Onwe yvopilere-petd Tic Kataotpopikéc mopxayiés Tov 2007, n tote KvPepvnon £.ae
I GEIPA UETPOV OTKOVOULKTIS OTNPIENG TOV TUPOTANKTOV VOUDY. JE OTOXO TNV TOVOOT
OV TOMKOV o1kovoutdv. Metald tov GOYKEKPIMEVEV HETPOV NTAV 1} LPIUATOBOTINON JIE
JOUNAG EMTOKW TOV  EMYEIPTHOENV TOV TLPOMANKTIOV vopmv. e 10 A07o ouTo
opiotnke o¢ emPapuven 1o Tpéyov emToKio Tv Eviokov [Npappatiov tou EAinviko
Anuoociov (EI'EA) apocavénuévo xatd 70%, nhéov ewopopag 0.6 % tov N.128. Qo1600.
crjuepa 1o emrokio tov ETEA éxer extwvaybel mave and 4.5%. pe umotereouu o1

EMYEIPTOELS TV TVPOTANKIOV VOUGOV Vi xaAodvial Tope ve emPapdvovial Je emToKlo
aspinov 8.5%.

I TpoTEivOLUE THV TPORONOINOT TOL VOUOL Yia allay Tov emtokiov Pdong mote OTt avTl
vie 0 emroko tov E'EA va oydoer avtd tov EURIBOR. Avto apevos uev. Ou
OIELKOADVEL TI{ EMYEPNOEIC. CQETEPOL O, Oa €Yl MG CLVEREW KUl TNV ECOIKOVOLUTIGT]
VOG ONUOVTIKOD TOo0V Yo T0 Kpatog, agov O0AmC YVOPILETE TA EMTOKIA TV
smupodaveiov emdotovvial pe 50% dnpocia dandavn. Tavtdypova unapuitnto sival vu
doBel kot pia TEPIodoc xaAPitog 3 £T®V, GTE 1| EVUPEN TNG UMOMANPOUNG VO CLUTECEL LF
TNV TPOCOOKMUEVT) OVAKELYT} TNG EAATIVIKIG OIKOVOUINC,. |

| lupaxkalobpe Y10 TiG EVEPYELEC GUC.
Me extipnon.

Avdpéas A. AvOpeddng
[pdedpog AL
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